



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO
CAMPUS AVANÇADO IPAMERI**

1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 12 DE 26 DE OUTUBRO DE 2020

**PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS CURSOS TÉCNICOS
INTEGRADOS 2021**

O Presidente da Comissão do Processo Seletivo para ingresso nos Cursos Técnicos Integrados 2021, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 4. DO CRONOGRAMA, subitem 4.1, ONDE SE LÊ:

4.1 O Exame de Seleção para o ingresso, nestes Cursos, seguirá o cronograma descrito no quadro a seguir:

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital	26/10/2020
Período de inscrições online	26/10 a 30/11/2020
Entrega da documentação	até 04/12/2020
Divulgação das inscrições deferidas	07/12/2020
Prazo para interposição de recurso contra as inscrições deferidas	08/12/2020
Homologação das inscrições e divulgação do resultado preliminar	09/12/2020
Prazo para interposição de recurso contra o resultado preliminar	10/12/2020
Divulgação do resultado final	11/12/2020
Período de Matrícula para a 1ª Chamada	04 a 11 /01/2021
Chamadas subsequentes	12 a 29/01/2021

LEIA-SE:

4.1 O Exame de Seleção para o ingresso, nestes Cursos, seguirá o cronograma descrito no quadro a seguir:

ATIVIDADE	DATA
Publicação do Edital	26/10/2020
Período de inscrições online	26/10 a 30/11/2020
Entrega da documentação	até 04/12/2020
Divulgação das inscrições deferidas	07/12/2020
Prazo para interposição de recurso contra as inscrições deferidas	08/12/2020
Homologação das inscrições e divulgação do resultado preliminar	11/12/2020
Prazo para interposição de recurso contra o resultado preliminar	14/12/2020
Divulgação do resultado final	15/12/2020
Período de Matrícula para a 1ª Chamada	04 a 11 /01/2021
Chamadas subsequentes	12 a 29/01/2021

2. No item 6. DA POLÍTICA DE AÇÃO AFIRMATIVA, subitem 6.6.5.2, ONDE SE LÊ:

6.6.5.2 Caso não seja homologada a autodeclaração racial, o candidato será remanejado para o final da lista do perfil RI, RS, RIPCD ou RSPCD conforme o caso.

LEIA-SE:

6.6.5.2 O candidato autodeclarado preto ou pardo, inscrito para concorrer às vagas por meio da Política de Ação Afirmativa deverá entregar 1(uma) foto recente, colorida, legível e sem edições, junto a documentação exigida no **item 5.2.1**, na Secretaria do Campus Avançado Ipameri; enviar via SEDEX, ou enviar para o endereço eletrônico(e-mail): **secretaria.ipameri@ifgoiano.edu.br** (com data de postagem até 04/12/2020).

6.6.5.3 A Comissão de Heteroidentificação, avaliando a necessidade, poderá

convocar o candidato para verificação presencial ou via videoconferência.

6.6.5.4 Caso não seja homologada a autodeclaração racial, o candidato será remanejado para o final da lista do perfil RI, RS, RIPCD, RSPCD ou AC conforme o caso.

3. No item 8. DA CLASSIFICAÇÃO E RESULTADO, subitem 8.1 e 8.2, ONDE SE LÊ:

8.1 A divulgação do resultado preliminar será feita no site www.ifgoiano.edu.br/ipameri a partir de 09/12/2020.

8.2 A divulgação do resultado final será feita no site www.ifgoiano.edu.br/ipameri a partir de 11/12/2020.

LEIA-SE:

8.1 A divulgação do resultado preliminar será feita no site www.ifgoiano.edu.br/ipameri a partir de **11/12/2020**.

8.2 A divulgação do resultado final será feita no site www.ifgoiano.edu.br/ipameri a partir de **15/12/2020**.

4. No item 10. DA CONVOCAÇÃO E MATRÍCULA, subitem 10.2.1, ONDE SE LÊ:

10.2.1 Os candidatos classificados em primeira chamada no Processo Seletivo do IF Goiano - Campus Avançado Ipameri, em lista nominal divulgada no dia 11/12/2020 conforme item 4.1 no site www.ifgoiano.edu.br/ipameri

LEIA-SE:

10.2.1 Os candidatos classificados em primeira chamada no Processo Seletivo do IF Goiano - Campus Avançado Ipameri, em lista nominal divulgada no dia **15/12/2020** conforme **item 4.1** no site www.ifgoiano.edu.br/ipameri

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Ipameri, 25 de novembro de 2020.

Original Assinado
Comissão do Processo Seletivo